ДОГОВОР О НАУЧНОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ
(подписано в 04.02.2019г.)
 Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Институт молекулярной биологии и биохимии им. М.А. Айтхожина» Комитета науки Министерства образования и науки Республики Казахстан, с одной стороны и Институт радиобиологии и радиационной защиты Акционерного общества «Медицинский университет Астана».
 
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА
Стороны в соответствии с их Уставами, и в рамках своих возможностей намерены осуществлять сотрудничество в следующих сферах деятельности:
· в планировании и реализации в области совместных научных грантовых исследований и обмена информациями в области радиобиологии, радиационной медицины, радиационной генетики и радиационной защиты, гарантируя защиту прав интеллектуальной собственности;
· в области организации и реализации программ высшего и послевузовского профессионального образования, а также непрерывного профессионального развития специалистов;
· в области развития инновационных образовательных технологий, в том числе дистанционного обучения;
· организовывать обмен публикациями и другими научными материалами, информировать друг друга о научных конференциях, семинарах, выставках и других мероприятиях, и приглашать представителей Договаривающихся Сторон для участия в них;
· организовывать обмен магистрантами, докторантами по медицинским и биологическим специальностям, предоставляя им необходимые условия для расширения теоретических и практических знаний;
· развивать и поддерживать сотрудничество между библиотеками договаривающихся сторон, включая обмен научной и академической литературой.

