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ЗАДАЧИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СТОРОН
Руководствуясь принципами уважения, независимости, равенства и взаимопонимания, Стороны намерены осуществлять сотрудничество в следующих сферах деятельности:
· участие в совместных исследовательских проектах, публикации их результатов;
· осуществление в установленном порядке взаимного обмена информацией, научными и образовательными материалами, накопленным опытом по вопросам, касающимся проведения исследований по совместно согласованным направлениям, в том числе предоставление друг другу материалов, необходимых для проведения каждой из Сторон научных исследований по указанным направлениям;
· осуществление научной стажировки для повышения научной компетенции и квалификации;
· организация и реализация сотрудничества по программам магистратуры и докторантуры;
· информирование друг друга о научных конференциях, семинарах, выставках и других мероприятиях, и приглашение представителей Сторон для участия в них, а также проведение совместных семинаров и конференций;
· организация обмена технической и иной документацией и информацией, необходимой для реализации настоящего Меморандума, если это не противоречит ранее принятым обязательствам и (или) такая информация не является коммерческой тайной Сторон;
· приглашение ведущих профессоров и специалистов для проведения лекций и мастер-классов по актуальным проблемам молекулярной биологии и биохимии;
· осуществление взаимных консультаций, оказание методологической поддержки в ходе проведения научных исследований по согласованным направлениям;
· осуществление иных видов деятельности, которые способствуют укреплению партнерских отношений между Сторонами и расширению областей и направлений сотрудничества.


