МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМНОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ
(подписано 31.05.2023 г.)

[bookmark: _Hlk137472694]Акционерное общество «Южно-Казахстанская медицинская академия» (ЮКМА), с одной стороны, и РГП на ПХВ «Институт молекулярной биологии и биохимии им. М.А. Айтхожина» КН МНВО РК с другой стороны, договорились о следующем:

ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ
Предметом настоящего Меморандума является развитие сотрудничества в области образования и научных исследований и содействие взаимопониманию между двумя сторонами.
 
СФЕРЫ СОТРУДНИЧЕСТВА
Стороны в соответствии с их Уставами, и в рамках своих возможностей намерены осуществлять сотрудничество в следующих сферах деятельности:
· сотрудничество в проведении краткосрочных и долгосрочных стажировок, профессиональных (учебно-производственных, производственных, преддипломных исследовательских) практик;
· сотрудничество в подготовке высококвалифицированных научно-педагогических кадров и специалистов в области биомедицины, молекулярной биологии, биохимии;
· приглашение представителей Сторон для чтения лекций, обмена опытом и информацией;
· проведение лекций, мастер-классов профессорско-преподавательским составом и научными сотрудниками Сторон (в том числе, в режиме «онлайн»);
· проведение совместных научных исследований, с привлечением научных сотрудников для со-руководства и научной консультации в написании магистерских и докторских диссертаций;
· привлечение представителей Сторон в качестве постоянных или приглашенных членов диссертационных советов;
· проведение совместных конференций, семинаров, симпозиумов, круглых столов, дней, посвященных Сторонам и других инициатив в области науки и образования;
· публикация результатов научных исследований, учебно-методических материалов по результатам выполнения совместных работ;
· обмен публикациями, учебно-методической литературой, периодическими изданиями, информацией о проводимых мероприятиях;
· повышение квалификации и профессиональная переподготовка работников Сторон, если это не противоречит уставным задачам любой Стороны;
· осуществление дистанционных форм образования;
· подготовка совместных заявок на получение грантов;
· размещение ссылок на сайты Сторон;
· информирование Сторон о предстоящих международных конференциях, выставках и ярмарках в сфере науки и образования организуемых Сторонами.


