МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ
(подписан 30.10.2023 г.)

Казахский национальный исследовательский технический университет имени К.И. Сатпаева с одной стороны, и Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Институт молекулярной биологии и биохимии им. М.А. Айтхожина» КН МНВО РК с другой стороны заключили настоящий Меморандум о нижеследующем:

ЦЕЛЬ СОГЛАШЕНИЯ
Целью настоящего Меморандума является установление партнерских отношений и развитие долгосрочного, эффективного и взаимовыгодного сотрудничества Сторон. Стороны осуществляют сотрудничество на основе равноправия, доброй воли, уважения и доверия, исходя из общепринятой практики.

ЗАДАЧИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СТОРОН
Руководствуясь принципами уважения, независимости, равенства и взаимопонимания, Стороны намерены осуществлять сотрудничество в следующих сферах деятельности:
· участие в совместных исследовательских проектах, публикации их результатов;
· осуществление в установленном порядке взаимного обмена информацией, научными и образовательными материалами, накопленным опытом по вопросам, касающимся проведения исследований по совместно согласованным направлениям, необходимых для проведения каждой из Сторон научных исследований по указанным направлениям;
· сотрудничество в проведении краткосрочных и долгосрочных стажировок, профессиональных (учебно-производственных, производственных, преддипломных исследовательских) практик;
· организация и реализация сотрудничества по программам бакалавриата, магистратуры, докторантуры и постдокторантуры;
· информирование друг друга о научных конференциях, семинарах, выставках и других мероприятиях, и приглашение представителей Сторон для участия в них, а также проведение совместных семинаров и конференций;
· организация обмена технической и иной документацией и информацией, необходимой для реализации настоящего Меморандума, если это не противоречит ранее принятым обязательствам и (или) такая информация не является коммерческой тайной Сторон;
· проведение лекций, мастер-классов профессорско-преподавательским составом и научными сотрудниками Сторон (в том числе, в режиме «онлайн»);
· осуществление взаимных консультаций, оказание методологической поддержки в ходе проведения научных исследований по согласованным направлениям;
· подготовка совместных заявок на получение грантов;
· размещение ссылок на сайте Сторон;
· осуществление иных видов деятельности, которые способствуют укреплению партнерских отношений между Сторонами и расширению областей и направлений сотрудничества.


