МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ
(подписано в 20.03.2019г.)
Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Институт молекулярной биологии и биохимии им. М.А. Айтхожина» Комитета науки Министерства образования и науки Республики Казахстан, с одной стороны и НУО «Казахстанско-Российский медицинский университет».
 
ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ
Предметом настоящего Меморандума является сотрудничество в сфере науки и образования и установление взаимовыгодных отношений в области здравоохранения, академического, научного и культурного сотрудничества, а также обмен публикациями, академическими программами и проведение совместных научно-исследовательских проектов.
 
СФЕРЫ СОТРУДНИЧЕСТВА
           Обе стороны по мере возможности финансовых средств и в соответствии с нормами каждой Стороны участвуют в сотрудничестве путем:
· участия в совместных исследовательских проектах, публикации их результатов;
· реализации совместных научных проектов, образовательных учебных программ высшего медицинского образования по биомедицине и организации здравоохранения в порядке, размере и способами, предусмотренными отдельными договорами, заключенными во исполнение настоящего Соглашения;
· проведения научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ;
· организации совместных семинаров, конференций, конкурсов и выставок студенческих работ, научных стажировок;
· взаимной методологической, организационно-методической, консультационной, ресурсной и информационной поддержки;
· обмена технической и иной документацией и информацией, необходимой для реализации настоящего Меморандума, если это не противоречит ранее принятым обязательствам и (или) такая информация не является коммерческой тайной Сторон;
· приглашения ведущих профессоров и специалистов для проведения цикла лекций и мастер классов по актуальным проблемам биомедицины;
· организации стажировок молодых преподавателей, магистрантов и докторантов;
· сотрудничества по программам интернатуры и резидентуры, магистратуры, докторантуры. 
· создание совместных рабочих групп для исследований, представляющих взаимный интерес.

