СОГЛАШЕНИЕ О СТРАТЕГИЧЕСКОМ ПАРТНЕРСТВЕ
(подписано 17.10.2023 г.)

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Пермский федеральный исследовательский центр Уральского отделения Российской академии наук (ПФИЦ УрО РАН) с одной стороны и РГП на ПХВ «Институт молекулярной биологии и биохимии им. М.А. Айтхожина» КН МНВО РК (ИМББ им. М.А. Айтхожина) с другой стороны договорились о нижеследующем:

ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ
Настоящее Соглашение направлено на достижение конкурентного преимущества ПФИЦ УрО РАН и ИМББ им. М.А Айтхожина в приоритетных междисциплинарных образовательных и научно-технологических областях, направленных на инновационное развитие Российской Федерации и Республики Казахстан посредством установления, развития и совершенствования учебного, научного и культурного сотрудничества, сотрудничества в области управления, академической мобильности. Стратегическое партнерство осуществляется посредством равноправных и взаимовыгодных отношений в целях реализации направлений сотрудничества, а также эффективного использования интеллектуального и материально-технического потенциала Сторон в решении стоящих перед ними задач.

НАПРАВЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА
Стороны намереваются сотрудничать в следующих направлениях:
· Совершенствование и развитие образовательного процесса и учебно-методической работы в междисциплинарных областях;
· Научные исследования, разработка технологий, инновационная деятельность;
· Создание единой инновационной научно-образовательной инфраструктуры, совместное использование материальной базы, оборудования и кадрового потенциала;
· Подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров;
· Информационный обмен;
· Специальные проекты, направленные на успешную реализацию указанных выше направлений сотрудничества



