ҒЫЛЫМИ ЫНТЫМАҚТАСТЫҚ ТУРАЛЫ КЕЛІСІМ
(04.02.2019 жылы қол қойылған)

Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігінің шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны М.А. Айтхожин атындағы Молекулалық биология және биохимия институты, бір жағынан және «Астана медицина университеті» акционерлік қоғамының Радиобиология және радиациядан қорғау институты.

КЕЛІСІМ-ШАРТ МӘНІ
Тараптар өздерінің Жарғыларына сәйкес және өз мүмкіндіктері шегінде келесі қызмет салаларында ынтымақтастық орнатуға ниетті:
· зияткерлік меншік құқықтарын қорғауға кепілдік беретін радиобиология, радиациялық медицина, радиациялық генетика және радиациялық қорғаныс саласында бірлескен ғылыми гранттық зерттеулер мен ақпарат алмасу саласында жоспарлау және жүзеге асыру;
· жоғары және жоғары оқу орнынан кейiнгi кәсiптiк бiлiм беру бағдарламаларын ұйымдастыру және iске асыру, сондай-ақ мамандардың үздiксiз бiлiктiлiгiн арттыру саласында;
· инновациялық білім беру технологияларын, оның ішінде қашықтықтан оқытуды дамыту саласында;
· басылымдармен және басқа да ғылыми материалдармен алмасуды ұйымдастырады, ғылыми конференциялар, семинарлар, көрмелер және басқа да іс-шаралар туралы бір-бірін хабардар етеді және оларға қатысу үшін Уағдаласушы тараптардың өкілдерін шақырады;
· медициналық және биологиялық мамандықтар бойынша магистранттармен, докторанттармен алмасуды ұйымдастыру, олардың теориялық және практикалық білімдерін кеңейту үшін қажетті жағдайларды қамтамасыз ету;
· ғылыми және академиялық әдебиеттермен алмасуды қоса алғанда, уағдаласушы тараптардың кітапханалары арасындағы ынтымақтастықты дамыту және қолдау.

