ЫНТЫМАҚТАСТЫҚ ТУРАЛЫ МЕМОРАНДУМ
(2019 жылы қол қойылған)

Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігінің шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны М.А. Айтхожин атындағы Молекулалық биология және биохимия институты, бір жағынан және Ресей Федерациясы Денсаулық сақтау министрлігінің федералдық мемлекеттік бюджеттік мекемесі «В.А. Алмазов атындағы Ұлттық медициналық ғылыми-зерттеу орталығы».
 
КЕЛІСІМНІҢ МАҚСАТЫ
Осы Келісімнің мақсаты бір немесе бірнеше қызмет бойынша бірлескен академиялық ынтымақтастық болып табылады:
· ғылыми зерттеулер;
· ортақ қызығушылық салаларындағы білім беру қызметі;
· оқытушылар мен ғылыми қызметкерлердің академиялық ұтқырлығы;
· ақпараттық-библиографиялық материалдармен алмасу, жоғары білім саласындағы қызметті кеңейту үшін ноу-хау алмасу, оның ішінде осы мақсаттармен байланысты техникалық, әкімшілік және кітапхана қызметкерлерінің академиялық ұтқырлығын қоса алғанда алмасу;
· семинарлар мен ғылыми конференцияларға қатысу.
 
ЫНТЫМАҚТАСТЫҚТЫҢ ҰЙЫМДАСТЫРУ ФОРМАЛАРЫ
Тараптар өздерінің Жарғыларына сәйкес және өз мүмкіндіктері шегінде ынтымақтастықты жүзеге асыру мақсатында:
· гранттар немесе бағдарламалар, биомедицина және денсаулық сақтауды ұйымдастыру бойынша жоғары медициналық білімнің білім беру бағдарламалары түріндегі бірлескен ғылыми зерттеулерді жоспарлау және жүзеге асыру және ақпарат алмасу;
· бірлескен келісілген бағыттар бойынша зерттеулер жүргізуге байланысты мәселелер бойынша белгіленген тәртіппен өзара ақпарат, ғылыми және оқу материалдарымен, жинақталған тәжірибе алмасуды жүзеге асыру, оның ішінде осы салаларда ғылыми зерттеулер жүргізу үшін Тараптардың әрқайсысына қажетті материалдарды бір-біріне беру;
· бірлескен ғылыми зерттеулер мен іс-шаралардың нәтижелері бойынша бірлескен жарияланымдарды, оның ішінде ғылыми баяндамаларды, мақалаларды, оқулықтарды дайындау және енгізу;
· медициналық және биологиялық бағыттар бойынша магистранттармен, докторанттармен алмасуды ұйымдастыру және жүзеге асыру, олардың теориялық және практикалық білімдерін кеңейту, сондай-ақ мамандардың үздіксіз кәсіби дамуы үшін қажетті жағдайларды қамтамасыз ету.
· интернатура, резидентура, магистратура және докторантура бағдарламалары бойынша, мүмкіндігінше, осы бағдарламаларды іске асыру бойынша ынтымақтастықты ұйымдастыру және жүзеге асыру;
· ғылыми конференциялар, семинарлар, көрмелер және басқа да іс-шаралар туралы бір-бірін хабарландыру және Уағдаласушы Тараптардың өкілдерін оларға қатысуға шақыру, сондай-ақ бірлескен семинарлар мен конференциялар өткізу;
· егер бұл бұрынғы міндеттемелерге қайшы келмесе және (немесе) мұндай ақпарат Тараптардың коммерциялық құпиясы болып табылмаса, осы Меморандумды іске асыру үшін қажетті техникалық және өзге де құжаттамамен және ақпаратпен алмасуды ұйымдастырады.
· жетекші профессорлар мен мамандарды биомедицинаның өзекті мәселелері бойынша лекциялар топтамасын және шеберлік сабақтарын өткізуге шақыру;
· келісілген бағыттар бойынша ғылыми зерттеулер жүргізу барысында өзара консультациялар жүргізу, әдістемелік қамтамасыз ету;
· бірлескен ғылыми, білім беру және мәдени стратегиялар мен бағдарламаларды әзірлеу және дамыту;
· Тараптар арасындағы серіктестікті нығайтуға және ынтымақтастық бағыттары мен бағыттарын кеңейтуге ықпал ететін басқа да іс-шараларды жүзеге асыру.
