ЫНТЫМАҚТАСТЫҚ ТУРАЛЫ МЕМОРАНДУМ
(30.10.2023 жылы қол қойылған)

«Қ.И. Сәтбаев атындағы Қазақ ұлттық зерттеу техникалық университеті» коммерциялық емес акционерлік қоғамы бір жағынан және Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігінің шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны М.А. Айтхожин атындағы Молекулалық биология және биохимия институты екінші жағынан, осы Меморандумға мынадай тәртіппен қол қойды:

КЕЛІСІМНІҢ МӘНІ
Осы Меморандумның мақсаты серіктестік қатынастарды орнату және Тараптар арасындағы ұзақ мерзімді, тиімді және өзара тиімді ынтымақтастықты дамыту болып табылады. Тараптар жалпы қабылданған тәжірибеге негізделген теңдік, ізгі ниет, құрмет және сенім негізінде ынтымақтасады.

ТАРАПТАРДЫҢ МІНДЕТТЕРІ ЖӘНЕ ӨЗАРА ӘРЕКЕТІ
Құрмет, тәуелсіздік, теңдік және өзара түсіністік қағидаттарын басшылыққа ала отырып, Тараптар қызметтің келесі салаларында ынтымақтастыққа ниетті:
· бірлескен ғылыми жобаларға қатысу, олардың нәтижелерін жариялау;
· белгіленген тәртіппен Тараптардың әрқайсысына осы салаларда ғылыми зерттеулер жүргізу үшін қажетті бірлескен келісілген салаларда зерттеулер жүргізуге байланысты мәселелер бойынша өзара ақпарат, ғылыми және оқу материалдары, жинақталған тәжірибе алмасуды жүзеге асыру;
· қысқа мерзімді және ұзақ мерзімді тағылымдамаларды, кәсіптік (оқу, өндірістік, жоғары оқу орнына дейінгі ғылыми-зерттеу) тәжірибелерді өткізудегі ынтымақтастық;
· бакалавриат, магистратура, докторантура және постдокторантура бағдарламалары бойынша ынтымақтастықты ұйымдастыру және жүзеге асыру;
· ғылыми конференциялар, семинарлар, көрмелер және басқа да іс-шаралар туралы бір-бірін хабардыру және оларға қатысу үшін Тараптардың өкілдерін шақыру, сондай-ақ бірлескен семинарлар мен конференциялар өткізу;
· егер бұл бұрын қабылданған міндеттемелерге қайшы келмесе және (немесе) мұндай ақпарат Тараптардың коммерциялық құпиясы болып табылмаса, осы Меморандумды іске асыру үшін қажетті техникалық және өзге де құжаттамамен және ақпаратпен алмасуды ұйымдастыру;
· проведение лекций, мастер-классов профессорско-преподавательским составом и научными сотрудниками Сторон (в том числе, в режиме «онлайн»);
· Тараптар мемлекеттерінің профессорлық-оқытушылық құрамы мен ғылыми қызметкерлерімен дәрістер, шеберлік сабақтарын өткізу (оның ішінде онлайн режимінде);
· келісілген бағыттар бойынша ғылыми зерттеулер жүргізу кезінде өзара консультациялар жүргізу, әдістемелік қамтамасыз ету;
· гранттарға бірлескен өтінімдерді дайындау;
· Тараптардың веб-сайтында сілтемелерді орналастыру;
· Тараптар арасындағы серіктестікті нығайтуға және ынтымақтастық бағыттары мен бағыттарын кеңейтуге ықпал ететін басқа да іс-шараларды жүзеге асыру.


