ЫНТЫМАҚТАСТЫҚ ТУРАЛЫ МЕМОРАНДУМ
(01.06.2023 жылы қол қойылған)

[bookmark: _Hlk137472694]«Қожа Ахмет Ясауи атындағы Халықаралық қазақ-түрік университеті» бір жағынан және Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігінің шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны М.А. Айтхожин атындағы Молекулалық биология және биохимия институты екінші жағынан, мынадай келісімге келді:

КЕЛІСІМНІҢ МӘНІ
Осы Меморандумның тақырыбы білім және ғылыми зерттеулер саласындағы ынтымақтастықты дамыту және екі тарап арасындағы өзара түсіністікке жәрдемдесу болып табылады.
 
ЫНТЫМАҚТАСТЫҚ САЛАСЫ
Тараптар өздерінің Жарғыларына сәйкес және өз мүмкіндіктері шегінде келесі қызмет салаларында ынтымақтастық орнатуға ниетті:
· қысқа мерзімді және ұзақ мерзімді тағылымдамаларды, кәсіби (оқу, өндірістік, өндірістік, бакалавриат ғылыми-зерттеу) тәжірибелерді өткізудегі ынтымақтастық; 
· биология, биотехнология, экология салаларында жоғары білікті ғылыми-педагогикалық кадрлар мен мамандарды даярлаудағы ынтымақтастық;
· Тараптардың өкілдерін дәрістер оқуға, тәжірибе және ақпарат алмасуға шақыру;
· Тараптар мемлекеттерінің профессорлық-оқытушылық құрамы мен ғылыми қызметкерлерімен дәрістер, шеберлік сабақтарын өткізу (оның ішінде «онлайн» режимінде);
· магистрлiк және докторлық диссертацияларды жазуда бірлескен жетекшілік және ғылыми кеңес беру үшін зерттеушілерді тарта отырып, бірлескен ғылыми зерттеулер жүргізу; 
· диссертациялық кеңестердің тұрақты немесе шақырылған мүшелері ретінде Тараптардың өкілдерін тарту;
· ғылым мен білім саласындағы Тараптарға арналған бірлескен конференциялар, семинарлар, симпозиумдар, дөңгелек үстелдер, күндер және басқа да бастамаларды өткізу;
· бірлескен жұмыс нәтижелері бойынша ғылыми зерттеу нәтижелерін, оқу-әдістемелік материалдарды басып шығару;
· басылымдармен, оқу әдебиеттерімен, мерзімді басылымдармен, өтіп жатқан оқиғалар туралы ақпаратпен алмасу;
· егер бұл кез келген Тараптың жарғылық міндеттеріне қайшы келмесе, Тараптардың қызметкерлерінің біліктілігін арттыру және кәсіби қайта даярлау;
· оқытудың қашықтан нысандарын енгізу;
· гранттарға бірлескен өтінімдерді дайындау;
· Тараптардың веб-сайттарына сілтемелерді орналастыру; 
· Тараптар ұйымдастыратын ғылым және білім саласындағы алдағы халықаралық конференциялар, көрмелер мен жәрмеңкелер туралы Тараптарды хабардар ету.

