СТРАТЕГИЯЛЫҚ ӘРІПТЕСТІК ТУРАЛЫ КЕЛІСІМ 
(17.10.2023 жылы қол қойылған)

Ресей ғылым академиясының Орал филиалының Пермь федералдық ғылыми-зерттеу орталығы федералдық мемлекеттік бюджеттік ғылым мекемесі (ПФҒЗО ОФ РҒА) бір жағынан және Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігінің шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны М.А. Айтхожин атындағы Молекулалық биология және биохимия институты (М.Ә. Айтхожин атындағы МББИ) екінші жағынан, мынадай келісімге келді:

КЕЛІСІМНІҢ МӘНІ
Осы Келісім білім беру, ғылыми және мәдени ынтымақтастықты құру, дамыту және жетілдіру, сондай-ақ менеджмент және академиялық ұтқырлық саласындағы ынтымақтастық арқылы ПФҒЗО ОФ РҒА және МБИИ үшін басым пәнаралық білім беру, ғылыми және технологиялық салаларда бәсекелестік артықшылыққа қол жеткізуге бағытталған. Стратегиялық әріптестік ынтымақтастық бағыттарын іске асыру, сондай-ақ Тараптардың алдында тұрған мәселелерді шешуде зияткерлік, материалдық және техникалық әлеуетін тиімді пайдалану мақсатында тең және өзара тиімді қатынастар арқылы жүзеге асырылады.

ЫНТЫМАҚТАСТЫҚ САЛАСЫ
Тараптар келесі бағыттар бойынша ынтымақтастық орнатуға ниетті:
· Пәнаралық бағыттағы оқу үрдісін және оқу-әдістемелік жұмысты жетілдіру және дамыту;
· Ғылыми зерттеулер, технологияларды дамыту, инновациялар;
· Бірыңғай инновациялық ғылыми-білім беру инфрақұрылымын құру, материалдық ресурстарды, құрал-жабдықтарды және еңбек ресурстарын бірлесіп пайдалану;
· Кадрларды даярлау, қайта даярлау және олардың біліктілігін арттыру;
· Ақпарат алмасу;
· Жоғарыда аталған ынтымақтастық бағыттарын табысты жүзеге асыруға бағытталған арнайы жобалар



