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Магистратураға қабылдау және КТ жүргізу
Университеттің магистратурасына жоғары білім беру бағдарламаларын бітірген Қазақстан Республикасының азаматтары, ҚР аумағында тұрақты тұратын шетел азаматтары және азаматтығы жоқ адамдар қабылданады.
2021-2022 оқу жылына арналған магистратура бағдарламалары
1. «Қоғамдық денсаулық сақтау» білім беру бағдарламаларының тобы
- Қоғамдық денсаулық сақтау – түлектер медицинада басшылық қызметте өзін жақсы көрсетеді, нормативтік құжаттама мәселелерімен айналысады, сабақ береді және ғылыми жұмыстар жүргізеді, денсаулық сақтау саласымен айналысады. Сонымен қатар өзіңізді практикалық медицина мен білім саласында да таба аласыз. Оқу мерзімі – 2 жыл, 1 жыл.
- Электрондық денсаулық сақтау – Қазақстандағы денсаулық сақтауды цифрландыру –басым бағыттардың бірі болып табылады. Түлектер медициналық деректерді жүйелеу және талдау үшін ақпараттық технологияларды, медициналық мекемелердің басқарушы персоналы үшін инновациялық IT шешімдерді пайдалана алады, кешенді бағалауды жүзеге асыруда, халықтың денсаулық жағдайын бақылауда практикалық дағдыларға ие болады, ғылыми топтың құрамында ғылыми зерттеулер жүргізу дағдыларына ие болады. Оқу мерзімі – 2 жыл.
- Денсаулық сақтаудағы психология – бұл бағдарламаның түлектері медициналық психология және қоғамдық денсаулық сақтау саласындағы ақпаратты бағалайды, денсаулық сақтау құрылымдарының қызметіне медициналық психологияның ғылыми білімін енгізеді, кәсіби этика мәселелерін меңгереді. Оқу мерзімі – 2 жыл.
- Жаһандық денсаулық пен денсаулық сақтау – түлектер жаһандық денсаулық саласында зерттеулер жүргізу үшін пәнаралық құндылықтарды қолдана алады; жаһандық денсаулық сақтау саласындағы заманауи ғылыми тәсілдерді қолдана отырып, дипломатияны көрсету, өз құзыреті аймағында кәсіпаралық командаларда тиімді бірлескен жұмысты жеңілдететін көшбасшылық дағдыларды қолдану; ДДҰ, UNICEF, UNAIDS, Жаһандық қор және т.б. халықаралық бағдарламаларын қолдану және адам денсаулығы мен адам құқықтарын қорғау саласындағы ережелерді, биомедициналық зерттеулердің халықаралық этикалық нұсқауларын қолдану. Оқу мерзімі – 2 жыл.
- Денсаулық сақтау технологиясын бағалау – түлектер науқастың мүдделерін ескеріп және ең үлкен пайда әкелу мақсатында қауіпсіз және тиімді саясатты әзірлеуге көмектесетін құрылымдық, дәлелді ақпаратпен қамтамасыз етеді. ҚТА бойынша мамандандырылған магистр дәрежесі мамандарға көп қырлы, пәнаралық көзқарасты талап ететін негізделген шешімдер қабылдау үшін кешенді бағалау жүргізу үшін білім мен дағдыларды береді. Магистратураны аяқтағаннан кейін Сіз Денсаулық сақтау министрлігінде, Денсаулық сақтауды дамытудың республикалық орталығында, Денсаулық сақтау департаментінде, ҚР Ұлттық денсаулық сақтау палатасында және медициналық ұйымдарда (ауруханалар, емханалар) жұмыс істей аласыз. Оқу мерзімі – 1,5 жыл.
- Медициналық құқық – түлектер қолданыстағы сот тәжірибесін ескере отырып, құқықтарды біледі және қолданады, медициналық құқықтық қатынастар саласында келіссөздер жүргізеді, арбитражда және мемлекеттік соттарда клиенттердің мүдделерін қорғайды, дәрігерлерге, пациенттерге және медициналық ұйымдарға заңгерлік кеңес береді. Абай атындағы Қазақ ұлттық педагогикалық университетімен бірлескен бағдарлама. Оқу мерзімі – 1 жыл.
- «Денсаулық сақтау саласындағы менеджмент» білім беру бағдарламасы – түлек персонал мен қаржыны бақылауды қамтамасыз ете алады, ұтымды кадрлық саясатты жүзеге асырады және жеке ұйымдардың, сондай-ақ жалпы саланың адам ресурстарын дамытуды жоспарлауға және әлеуметтік елеулі аурулар проблемалардың алдын алу мәселелерін шеше алады. Оқу мерзімі: 2 жыл, 1 жыл.

2 MBA және EMBA білім беру бағдарламалары – денсаулық сақтау саласындағы басшылар мен менеджерлерге арналған. Бағдарламалар өздерінің іскерлік дағдыларын арттырғысы келетін немесе мансабын жоғарылатқысы келетін кәсіпкерлер мен менеджерлер үшін жалпы басқару дағдыларын дамытады. Біздің бағдарламаларымыз қазақстандық менеджерлерге халықаралық менеджмент саласындағы бірегей дағдылар мен тәжірибелер жиынтығын беру үшін арнайы әзірленген. Бүгінгі нарықта бизнес тәжірибесі туралы білімін жауапкершілік саласындағы бірегей дағдылармен біріктіретін жаңашыл және іскер мамандар алда жүреді. Оқу мерзімі: MBA бағдарламасы – 2 жыл, EMBA бағдарламасы – 1 жыл. 

3 Медицина білім беру бағдарламасы – ауруханаларда, клиникалық орталықтарда, үкіметтік емес ұйымдарда және басқа да денсаулық сақтау мекемелерінде кәсіби мансабын көтеруге ұмтылатын мамандарға арналған. Медицина саласындағы қарқынды, тереңдетілген оқыту арқылы магистратура клиникалық орталық немесе ғылыми-зерттеу институты базасында медициналық зерттеулермен айналыса алатын мамандарды дайындайды. Оқу мерзімі: 2 жыл, 1 жыл. Назар аударыңыз! Тек ақылы негізде! 

4 Биомедицина білім беру бағдарламасы – ЖЖОКБҰ болашақ және қазіргі оқытушыларына арналған бағдарлама! Биомедицина ББ аяқтаған адамдар әртүрлі салаларда жұмыс істей алады: зертханаларда, биотехнология индустриясында, ғылыми-зерттеу институттарында, ғылыми орталықтарда және университеттерде. Оқу мерзімі: 2 жыл. 

5 «Медициналық-профилактикалық іс» білім беру бағдарламаларының тобы — Емдік-профилактикалық жұмыс — магистратура түлегі іргелі, ғылыми және кәсіптік дайындығы бар, заманауи ақпараттық технологияларды, оның ішінде ғылыми ақпаратты алу, өңдеу және сақтау әдістерін игереді, қазіргі заманғы ғылыми-тәжірибелік мәселелерді тұжырымдап, шеше алады, жоспарлау және таңдаған салалық ғылыми мамандығы бойынша ғылыми-зерттеу жұмыстарын жүргізеді, жоғары оқу орындарында сабақ береді, ғылыми-зерттеу және басқару қызметін табысты жүзеге асырады. Оқу мерзімі – 2 жыл.
- Қолданбалы эпидемиология (FETP) – «Қолданбалы эпидемиология» бағдарламасын бітірген магистр қоғамдық денсаулықты сақтау саласында болатын мәселелерді эпидемиологиялық зерттеу әдістерді арқылы зерттеулер жүргізеді; қоғамдық денсаулықты қадағалауды жүзеге асырады. Бағдарлама Орталық Азиядағы ауруларды бақылау және алдын алу орталығымен (CDC/CAR) бірлесіп әзірленген. Оқу мерзімі: 2 жыл.
- Эпидемиология – бағдарлама түлектері қоғамдық денсаулық сақтау жүйесінде эпидемиолог ретінде қоғамдық денсаулықты қадағалау және ауру ауыртпалығын бағалау бойынша кәсіби қызметті жүзеге асыруға дайын; халық арасында аурулардың пайда болу себептерін зерттеу; қоғамдық денсаулық сақтау бағдарламаларын бағалау; жұқпалы және жұқпалы емес аурулардың алдын алу жөніндегі халықаралық бағдарламаларды әзірлеуге және іске асыруға қатысу; және жоғары медициналық білім беру жүйесінде ғылыми-педагогикалық қызметті жүзеге асыруға қабілетті. Бағдарлама SUNY Albany деп танылған State University of New York at Albany университетімен бірлесіп әзірленген. Оқу мерзімі 2 жыл, бір жыл. 
- Гигиена – түлек қоршаған ортаның табиғи және жасанды факторларын және олардың заңдылықтарын, сондай-ақ адам денсаулығына әсер ететін әлеуметтік жағдайларды зерттеу әдістерін, гигиеналық нормалар мен ұсыныстарды ғылыми негіздеу және әзірлеу, сондай-ақ пайдалы әсерді арттыру және зиянды факторлардың әсерін азайту үшін санитарлық шараларды әзірлеуді меңгереді. Оқу мерзімі: 1 жыл. 

6 «Фармация» білім беру бағдарламаларының тобы
– Фармацевтикалық косметология – түлектер терінің визуалды диагностикасы бойынша дағдыларға ие болады; процедураның көрсеткіштері мен қарсы көрсетілімдерін анықтау үшін тері түрлерін анықтау, клиентке косметикалық қызметтердің әртүрлі түрлерін ұсына білу, олардың артықшылықтары мен кемшіліктерін негіздей алу; тазалау процедураларын жүргізу және терінің әртүрлі аймақтарына косметиканы қолдану дағдылары; заманауи маркетинг пен менеджмент принциптеріне негізделген косметикалық өнімдер мен қызметтердің айналысы саласындағы объектілердің қызметін жоспарлау, ұйымдастыру және басқару қабілеті; нормативтік құжаттардың талаптарына және GMP стандарттарына сәйкес парфюмериялық-косметикалық өнімдердің технологиялық процесін және өндірісін ұйымдастыру; фармацевтикалық, парфюмериялық және косметикалық өнімдердің сапасын кезең-кезеңімен бақылауды жүзеге асыру. Оқу мерзімі: 1 жыл, 2 жыл.
- Фармация – түлектер фармацияның пәнаралық саласында мәселелерді шешуді қолданады; тиісті фармацевтикалық тәжірибеге сәйкес фармацевтикалық ұйымдардың қызметін жоспарлау және талдау; фармацевтикалық экономиканың ерекшеліктерін және фармацевтикалық нарықтағы тұтынушылардың мінез-құлқын шарлау; негізгі экономикалық көрсеткіштерді болжау және экономикалық талдау мен есепке алу әдістерін қолдану; фармакокинетика мен фармакодинамиканың клиникалық аспектілерін саралау, дәрілік заттардың фармакологиялық қадағалау мәселелерін түсіндіру; нормативтік-техникалық құжаттар мен ғылыми зерттеулерге сараптама жүргізу. Оқу мерзімі: 1 жыл, 2 жыл. 

7 «Фармацевтикалық өндіріс технологиясы» білім беру бағдарламаларының тобы
- Фармацевтикалық өндіріс технологиясы – «Санкт-Петербург мемлекеттік химия-фармацевтикалық университеті» Федералдық мемлекеттік бюджеттік жоғары оқу орнының стратегиялық серіктесімен (Санкт-Петербург, Ресей) бірлесіп әзірленген. Оқу мерзімі: 2 жыл. ОП бірегейлігі парфюмерия және косметика технологиясына жаңа бағытты енгізу болып табылады. Оқу мерзімі: 1 жыл, 2 жыл.

8 Менеджмент» - бітіруші экономикалық және ұйымдастырушылық сипаттағы міндеттерді шешуге, заманауи технологияларды пайдалануға, ақпаратты өңдеуге, динамикалық өзгеретін сыртқы ортада шешім қабылдауға байланысты арнайы теориялық білімдер мен практикалық дағдылар кешеніне ие болады; ғылыми-педагогикалық қызметті жүргізу үшін жеткілікті ғылыми-педагогикалық дайындық пен зерттеу құзыреттілігі болуы. Оқу мерзімі: 2 жыл. 

КТ Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрлігі айқындаған Ұлттық тестілеу орталығымен (бұдан әрі – ҰТО) КТ пункттерінде жүргізіледі. Тестілеуге өтініш беру үшін https://pvo-zayav.testcenter.kz сайтына кіріп, күнтізбелік жылдың 1 маусымынан 15 шілдесіне дейін тіркелу қажет.
Үміткерлер өтініш пен құжаттар топтамасын күнтізбелік жылдың тамыздың 25-нен 28-і аралығында ҰТО-ға (ЖОО қабылдау комиссиясы арқылы немесе www.egov.kz «электрондық үкімет» веб-порталы арқылы) тапсырады. 
Жоғары оқу орнынан кейінгі білім беру грантын тағайындау конкурсына қатысу үшін құжаттар тізбесі:
1) белгіленген үлгідегі өтініш;
2) жоғары білімі туралы құжат (түпнұсқа), өтініш (түпнұсқа);
3) КТ сертификаты;
4) медициналық құжаттама электрондық форматтағы 086-У формасы, 2010 ж. №
5) жеке куәліктің көшірмесі.

Магистратураға түсетін тұлғалар КТ тапсырады, оған шет тілі (таңдау бойынша ағылшын, неміс, француз) бойынша тест, білім беру бағдарламалары топтарының профелі бойынша тест, оқытуға дайындықты анықтауға арналған тест қазақ немесе орыс тілдерінде тапсырылады.
Ағылшын тілінде оқытатын магистратураға түсетін тұлғалар білім беру бағдарламалары топтарының профелі бойынша өтетін тест ағылшын тілінде және оқытуға дайындықты анықтауға арналған тест қалауы бойынша қазақ немесе орыс немесе ағылшын тілдерінде КТ тапсырылады. КТ нәтижелері бойынша сертификат беріледі.
Қабылдау емтихандарын және КТ емтихандарын тапсырған жылы қайта тапсыруға жол берілмейді. Шет тілін меңгеру үшін бірыңғай еуропалық құзыреттерге (стандарттарға) сәйкес шет тілін меңгергендігін растайтын халықаралық сертификаттардың біріне ие тұлғалар келесі тілдердегі магистратура бағдарламалары бойынша КТ шет тілінен тестілеуден босатылады:
ағылшын тілі:
- IELTS, шекті балл – кемінде 6,0; 
- IELTS INDICATOR, шекті балл – кемінде 6,0; 
- TOEFL, шекті балл – кемінде 543 балл; 
- TOEFL IBT, шекті балл – кемінде 60; 
- TOEFL PBT, шекті балл – кемінде 498; 
        неміс тілі: 
- Deutsche Sprachpruеfung fuеr den Hochschulzugang, C1 деңгейі), 
- TestDaF-Prufung, C1 деңгейі); 
       француз тілі: 
Test de Franсais International™, оқу және тыңдау бөлімдерінде В1 деңгейінен төмен емес), 
- Diplome d’Etudes en Langue franсaise, B2 деңгейі, 
- Diplome Approfondi de Langue franсaise, C1 деңгейі, 
- Test de connaissance du franсais – кемінде 50 балл. 
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Білім беру грантын тағайындау конкурсына қатысу үшін құжаттарды тапсыру кезінде, сондай-ақ Университетке түсу кезінде ұсынылған сертификаттардың түпнұсқалығы мен жарамдылық мерзімін Университеттің қабылдау комиссиялары тексереді.
Шет тілі (ағылшын, француз, неміс) бойынша сертификаттарды ұсынған кезде 50 балл есептеледі.
Мемлекеттік немесе ресми тілі ағылшын тілі болып табылатын елдерде шетелдік ЖЖОКБҰ аяқтаған және Экономикалық ынтымақтастық және даму ұйымына мүше мемлекеттердің аккредиттеу органдарының тізімдеріне және (немесе) бірлестіктеріне енгізілген шетелдік аккредиттеу органдарынан мамандандырылған аккредитациясы бар тұлғалар (ЭЫДҰ) «Шетел тілі» тестілеу блогынан 5 жылға босатылады. Шетелдік жоғары білім кәсіптік білім беру бағдарламасын аяқтағанын растайтын құжатпен осы жоғары оқу орнынан аккредиттеуді растайтын ресми хатты ұсынуыңыз керек.
Магистратураға түсушілер өтінішінде білім беру бағдарламаларының бір тобын және 3 (үш) ЖЖОКБҰ көрсетеді.
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1. M144 – «Медицина»:
Алдыңғы білім деңгейі: 
5B130100 – "Жалпы медицина"
040100 – "Емдеу ісі"
040200 – "Педиатрия"
040600 – " Шығыс медицинасы "
5B130200 – "Стоматология"
5В110400 – "Медико-профилактикалық іс"

2. M143 – «Биомедицина»: 
Алдыңғы білім деңгейі: 
Медицина, жаратылыстану және техникалық мамандықтар бойынша жоғары кәсіби білім. 

3. M140 - «Қоғамдық денсаулық сақтау»:
Алдыңғы білім деңгейі: 
5В110200 – " Қоғамдық денсаулық сақтау "
5B130100 – "Жалпы медицина"
040100 – "Емдеу ісі"
040200 – "Педиатрия"
040600 – "Шығыс медицинасы"
5B130200 – "Стоматология"
5В110100 – " Мейірбике ісі "
5В110300 – "Фармация"
5В030100 – "Юриспруденция"
5В050600 – "Экономика"
5В050700 – "Менеджмент"
5В051000 – " Мемлекеттік және жергілікті басқару "
5В051300 – "Әлемдік экономика"

4. M139 - «Денсаулық сақтаудағы менеджмент» 
Алдыңғы білім деңгейі: 
5В110200 – " Қоғамдық денсаулық сақтау "
5B130100 – "Жалпы медицина"
040100 – " Емдеу ісі "
040200 – "Педиатрия"
040600 – "Шығыс медицинасы"
5B130200 – "Стоматология"
5В110100 – " Мейірбике ісі "
5В110300 – "Фармация"
5В030100 – "Юриспруденция"
5В050600 – "Экономика"
5В050700 – "Менеджмент"
5В051000 – " Мемлекеттік және жергілікті басқару "
5В051300 – "Әлемдік экономика"

5. M141 – «Мейірбике ісі»:
Алдыңғы білім деңгейі: 
5В110100 – " Мейірбике ісі "
5B130100 – " Жалпы медицина "
040100 – " Емдеу ісі "
040200 – "Педиатрия"
040600 – "Шығыс медицинасы"
5B130200 – "Стоматология"
5В110400 – "Медико-профилактикалық іс"

6. M142 – «Фармация»:
Алдыңғы білім деңгейі:
5В110300 - «Фармация»
6В074800 – «Фармацевтикалық өндіріс технологиясы»

7. M145 – «Емдік-профилактикалық іс»: 
Алдыңғы білім деңгейі: 
5В110400 – " Емдік -профилактикалық іс"
5B130100 – " Жалпы медицина "
5В110200 – " Қоғамдық денсаулық сақтау "

8. M119 – «Фармацевтикалық өндіріс технологиясы»:
Алдыңғы білім деңгейі: 
Жаратылыстану ғылымдары, әлеуметтік ғылымдар, техникалық ғылымдар және технологиялар, медицина ғылымдары.

9. 7M0410104 – «Менеджмент»: 
Алдыңғы білім деңгейі: 
жоғары кәсіби білім.
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